UNIA EUROPEJSKA 2~ .
KAPITAL LUDZKI EuRoPSK Klasa 1 | Czes¢5 \ uczmy si
i NARODOWA STRATEGIA SPOINOSCI FUNDUSZ SPOLECZNY “ Testy samokontroli i samooceny Q UCZY% E

CZEOWIEK - NAJLEPSZA INWESTYCUJA

Scenariusz lekgji:

Dodawanie i odejmowanie w zakresie 10
bez przekraczania progu dziesigtkowego,
zagadki logiczne

imie i nazwisko

1. Cztery dziewczynki maja 4, 5, 5 i 7 lat. Kasia jest najstarsza, Malgosia ma tyle lat, co Maja. Ile
lat ma Kinga?

Odpowiedz: e

| | 2 punkty

2. Marek kupowal naklejki. W sklepie byly ich cztery rodzaje: po 1 zl, 2 zl, 3 z1 i 4 zL. Chlopiec
kupil jedna najdrozsza i dwie najtansze naklejki. Ile zaplacil?

Rozwigzanie:

Odpowiedz: e

2 punkty

3. Wykonaj rysunek:
Obok siebie sg trzy domki. Jeden ma dach czerwony, drugi zielony, a trzeci z6tty. Domek z czerwo-
nym dachem ma 5 okien. Domek z zielonym dachem ma o 2 okna mniej niz domek z czerwonym
dachem. Domek z z6itym dachem ma o 3 okna wiecej niz domek z zielonym dachem.

| 4punkty |
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Ile okien jest w domku z zielonym dachem?

Odpowiedz: e
| | 1 punkt |
Ile okien jest w domku z z6itym dachem?
Odpowiedz: s
| | 1 punkt |
4. Olama 3 lata, Kamil 1 rok. Ile lat dzieci beda mialy razem za dwa lata?
Rozwigzanie: e
Odpowiedz: = s
| |2 punkty |
| Razem: na 12 punktow |
PUNKTACJA:
12 punktow - Wspaniale!
11 - 10 punktow - Bardzo dobrze
9 - 8 punktow - Dobrze
7 - 6 punktow - Pracuj dalej
5 - 0 punktow - Pomysl
MOja 0CENA: ....uvveerrrrennneinnrensneenisrenssressneesssnens
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KARTA ODPOWIEDZI

1. Zadanie 1
Odpowiedz: Kinga ma 4 lata.

2. Zadanie 2
Rozwigzanie: 4 zt +1 zt + 1 zt = 6 zt
Odpowiedz: Marek zaplacit za naklejki 6 z1.

3. Zadanie3
Domek czerwony: 5 okien
Domek zielony:
Rozwigzanie: 5 -2 =3
Odpowiedz: Domek z zielonym dachem ma 3 okna.
Domek z6lty:
Rozwigzanie:3+3 =6
Odpowiedz: Domek z z6ltym dachem ma 6 okien.

4. Zadanie 4
Rozwigzanie: 1+ 2 = 3 (tyle lat za dwa lata bedzie mial Kamil)
Rozwigzanie: 3 + 2 = 5 (tyle lat za dwa lata bedzie miata Ola)
Odpowiedz: Za dwa lata dzieci bedg mialy razem 8 lat (bo: 3 + 5 = 8)
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